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Del. broj:  13-2405
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 40/2014 –               

                 Medicinsko-tehnički material po partijama.
    Dana 23.12.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 40/2014 – Medicinsko-tehnički material po partijama.
PITANJE 1:
    U skladu sa zahtevom potencijalnog ponuđača ste izvršili izmenu s tim što su partije u izmenjenoj konkursnoj dokumentaciji dopunjene, u smislu kako količine tako i tehničkog opisa dobara koje nabavljate.

    Tako ste prvobitno formulisanu nabavku u smislu količine dobara koje nabavljate proširili te se s tim u vezi postavlja pitanje po kom osnovu proširujete količinu sredstava koje nabavljate. Tačnije, kako ste već objavljenu javnu nabavku po određenom planu nabavke, proširili te i dodali sasvim nov materijal koji nabavljate? Tačnije u skladu sa kojim članom zakona se izvršili ovakvu izmenu, odnosno proširenje?
ODGOVOR 1: 

  Izmena konkursne dokumentacije izvršena je u skladu sa članom 63 Zakona o javnim nabavkama po kojem je naručiocu dozvoljeno da izmeni ili dopuni konkursnu dokumentaciju, uz obavezu da bez odlaganja izmene ili dopune objavi na Portalu javnih nabavki i na svojoj internet stranici. Izmene i dopune su, u skladu sa zakonom, objavljene na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca. 
PITANJE 2:

     Dalje, pri izmeni partija te i njihovoj formulaciji, tačnije opisu tehničkih karakteristika ste za partiju 42 – sistemi za disanje, ste naveli:
     “Višekaratni antimikrobski zatvoreni kružni system za disanje duž 1,6m+grana 0,8m, balon 2 lit. I konekcijom 22M/15F, sa mogućnošću upotrebe na više pacijenata u period od min. 7 dana”.

     Ovako formulisanom tehničkom specifikacjom potencijalnom ponuđaču ostaje potpuno nejasno šta nabavljate, imajući u vidu da ovako nešto ne postoji u praksi.

     Naime, antimikrobni zatvoreni sistemi kao višekratni ne postoje niti se kao takvi mogu koristiti za više pacijenata. Dalje, višekratni sistemi, odnosno oni koji postoie kao takvi, tačnije višekratna creva, nemaju minimum korišćenja, odnosno nejasno je šta znači odrednica “sa mogućnošću upotrebe na više pacijenata u periodu od min. 7 dana”.

ODGOVOR 2: 

Pošto se radi o specifičnim sistemima za disanje sa antimikrobnom zaštitom pod višekratni smo podrazumevali da se mogu koristiti minimum sedam dana na više pacijenata u sali. 

Dosadašnje iskustvo na sistemima koji imaju ovakve tehničke karakteristike je takvo da su ostvareni pozitivni rezultati u suzbijanju intrahospitalne infekcije u bolničkim uslovima i zbog toga ne stoji Vaša tvrdnja da sistemi sa ovakvom tehničkom specifikacijom ne postoje u praksi.

Znači, misli se na antimikrobni zatvoreni kružni sistem koji se može koristiti više dana, a minimum sedam dana od postavljanja. 
                S poštovanjem
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